ВОСКРЕСНАЯ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ШКОЛА.

 МОУ лицей №23.

20  октября 2007г.

Тема: Возведение двучлена в степень. 

Квадрат суммы нескольких слагаемых. 
/8класс/

1.  Доказать тождество: 
[image: image1.wmf](
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    Выполнить умножение:  а)  
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                                              б)  
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                                              в)   
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                                              г)   
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2.  Повторить формулы:  
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· Вывести формулы: 
[image: image7.wmf](
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· Установить закономерности в формулах.

· Составить треугольник Паскаля.

   а) Доказать, что 14110+88 кратно 139,

   б) Доказать, что 824-2 кратно 79,

   в) Доказать, что 437-5 кратно 41,

   г) Упростить: 
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)

(

)

(

)

.

b

a

a

b

a

b

a

2

2

2

2

5

5

+

-

+

-

+


   д) Упростить: 
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3.  Вывести формулы: 
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   а) Упростить: 
[image: image11.wmf](
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   б) Упростить:  
[image: image12.wmf](
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   в) Если а+b+c=12, ab+ac+bc=-15, то 
[image: image13.wmf].
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   г) Если 
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 а-b+c=8, то aс-bc+ba=-23. 
4. Задания для самостоятельного решения:
    а) Решить уравнение:
[image: image15.wmf](
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    б) Упростить: 
[image: image16.wmf](
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    в)  Доказать, что 815+51 делится на 83,

    г)  Доказать, что 232-9  кратно 13.
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